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Сприяння культури постійного самовдосконалення та інновацій. 
Постійний моніторинг та звітність: впровадження системи моні-

торингу для відстеження реалізації стратегії та реакції на зміни. 
Забезпечення прозорості та відкритості у звітності перед 

зацікавленими сторонами. 
Формування програми розвитку підприємства в умовах мін-

ливого бізнес-середовища – це постійний та циклічний процес, 
який вимагає уваги до деталей, готовності до змін та відкритості 
до інновацій. 

Усі ці аспекти повинні взаємодіяти та формувати комплексну 
програму розвитку, яка дозволить підприємству ефективно 
функціонувати у змінному бізнес-середовищі. 

НАПРЯМИ СПІВПРАЦІ БІЗНЕСУ ТА  
МУНІЦИПАЛЬНИХ УСТАНОВ 

О. А. Кононенко, спеціальність Економіка, здобувач третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктора філософії; 
О. Ю. Луцишін, спеціальність Менеджмент, здобувач третьо-
го (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктора філософії; 
В. В. Кашкалда, спеціальність Менеджмент, здобувач тре-
тього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктора філософії 
Полтавський університет економіки і торгівлі 

Співпраця між підприємницькими структурами і муніципалі-
тетами загалом, та у цифровому середовищі, зокрема, є критич-
но важливою для стимулювання економічного розвитку, поліп-
шення якості життя в місцевих громадах, впровадження 
інноваційних рішень для бізнесу. Тому узагальнення напрямів 
взаємодії бізнесу і муніципальних установ є актуальним у 
сучасних умовах цифрового суспільства. 

Переваги співпраці бізнесу та муніципальних установ для 
кожної із сторін є взаємними. Так, муніципалітети мають мож-
ливість надавати місцевому бізнесу доступ до важливих аналі-
тичних даних, що стосуються ринку, демографічних показників 
та інфраструктури. Це допомагає підприємствам у прийнятті 
стратегічних рішень та розвитку нових продуктів і послуг. З 
іншого боку, покращується інфраструктура територіальної гро-
мади для розвитку бізнесу та, як наслідок, покращення 
соціальної структури.  

Цифрова трансформація є інструментом для збору та аналізу 
важливих статистичних даних про стан міста та потреби гро-
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мади. Управління такими даними дає можливість ухвалювати 
обґрунтовані рішення у таких сферах, як транспорт, вивезення 
відходів, безпека, навколишнє середовище та інші [1–7]. Цифро-
ве середовище – це відкрита комунікативна платформа для біз-
несу та влади щодо обміну інформацією, консультування, на-
вчання з метою сприяння підприємницького середовища на місцях. 

Суб’єктами, що впливають на розвиток підприємництва, фор-
мують умови розвитку економіки і системи її галузевих струк-
тур, є різні установи, зокрема: громадські організації; дослід-
ницькі центри з інноваційних та інвестиційних питань; бізнес-
центри, лізингові центри, інноваційні венчурні фонди; системи 
бізнес-інкубаторів; консалтингові центри; навчально-науково-
виробничі об’єднання; наукові і навчальні центри; технопарки; 
фонди підтримки підприємництва, інформаційно-консультатив-
ні установи, банки та небанківські фінансово-кредитні установи, 
центри трансферу технологій. Однак, їхня діяльність може бути 
роздрібненою та фрагментарною (рис. 1). Синергія від їх діяль-
ності може бути досягнута за рахунок правильної координації їх 
роботи за участі муніципальних установ у напрямі розвитку 
бізнесу на базі цифрових платформ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Рисунок 1 – Складові цифрової інституційної  
інфраструктури системи підтримки бізнесу на  

муніципальному рівні [узагальнено за 1–7] 

Таким чином, цифрова інституційна інфраструктура системи 
підтримки бізнесу на муніципальному рівні класифікується за 
такими ознаками, як напрями і функції підтримки, масштаб 
охоплення та мета діяльності. Ці складові разом створюють 
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ефективну цифрову інфраструктуру, яка сприяє розвитку міс-
цевого бізнесу.  

Отже, цифрове середовище відкриває безліч можливостей 
для співпраці між муніципальними установами та підприємства-
ми, а їхня взаємодія має великий потенціал для покращення 
економічних умов та якості життя в місцевих громадах. 
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За рівнем збільшення комплікації суб’єктів конфлікти розріз-
няють як міжіндивідуальні та міжгрупові, а за інтересами поді-
ляють на етнічні, національні, внутрішньо інституціональні, 
міжпартійні, між країнами, між напрямками розподілу праці та 
соціальні [5, c. 65–66]. Такі типи конфліктів частіше за все і 
стають джерелами появи чи причиною росту рівня конфліктів.  
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